



金融知识进校园 有效防范“校园贷”

9月21日,共青团市委、榆林市银监局、榆林市银行业协会与榆林职院团委联合开展校园网贷私贷、网络电信诈骗和非法传销教育——“金融知识进校园”活动。为普及金融基础知识,提高大学生正确的金融理财观念和风险防范意识。

活动期间,市银行业协会通过摆放宣传资料、安排咨询员、搭建宣传展板、张贴海报、发放金融知识宣传品等方式向广大师生进行宣传,现场为广

大师生们就存贷款知识、保险知识、网络金融诈骗、网络安全知识等内容进行详细讲解,并制作了配有插图和生动语言的宣传图册,以寓教于乐的方式普及金融知识。

下午,在图书馆报告厅举行了“金融知识大讲堂”讲座。讲座以什么是“校园贷”为切入点,通过近期高校发生的一系列真实案例,说明大学生校园借贷引发的严重危害;并从经济学和心理学角度分析了“校园贷”是“馅

廉以养德 洁身自好

——新任干部廉政谈话会召开

9月26日下午,榆林职院召开新任干部廉政谈话会。学院党委书记李丰玉,纪委书记吴忠宝,纪检委、组织宣传部、人事处相关部门负责人和25名新任干部参加了会议。会议由李丰玉主持。

李丰玉代表学院党委对新提拔的干部提出了殷切希望和要求。他指出,这次干部提拔任用严格遵照中央

《关于党政领导干部选拔任用工作条例》进行,大家要在党风廉政之上要求自身,敬畏权力、慎用权力、廉以养德、洁身自好,做一名正直的教师。他希望全体干部认真学习,提炼本领;把握根本,创新工作;团结协作,形成合力。

吴忠宝要求大家一是要认清党风廉政建设建设和反腐败斗争的新形势;二是要明确腐败带来的消极后果;三是

争做忠诚干净有担当的好干部。他希望全体干部提高政治站位,做到对党忠诚;负起主体责任,履行好一岗双责;进一步加强学习,明确政治底线和纪律红线;率先廉洁自律,杜绝“微腐败”。

新任干部代表段宏、尤建伟、吕建永、周奇智、王庆喜等分别表态发言。

文/组织宣传部

矿业工程系举办采煤机司机技能大赛



近日,矿业工程系第三届采煤机司机技能大赛在专业教学楼二楼采掘实训室隆重举行。来自两个教学班级

的11名学生参加比赛。副院长辛田及相关部门负责人莅临现场观摩、指导。

采煤机司机技能大赛分为口述和实际操作两大项,其中理论占40%,操作占60%。为了确保比赛的公平、公正,各参赛选手随机抽取口述题。在实践操作环节,各参赛选手按照操作前采煤机完好状况的检查、岗位描述、手指口述、采煤机实际操作、采煤机收尾等相关标准进行,要求在20分钟的时间内完成操作平台中采煤机割煤、

39架液压支架的推溜、移架的操作。整个比赛参赛选手使出了浑身解数,娴熟地操作着采煤机实操平台,赛出了成绩,赛出了友谊、赛出了技能。此次比赛,也给学生们提供一个相互交流、相互沟通、相互学习的机会,搭建了一个共同学习、共同提高的平台。最终,采矿3-1501班侯克获得一等奖、采矿3-1501班李攀、高阳山获得二等奖、采矿3-1501班郭有帅、李鹏获得三等奖。

文/矿业工程系

化学工程系职业技能大赛圆满结束



开展校企合作 服务榆林经济

近日,榆林职院与包头盛泰汽车零部件制造有限公司举行校企合作座谈会及授牌仪式,这是校企双方开展的一次重要交流合作活动。副院长辛田主持会议并讲话,学院相关部门负责人和盛泰公司相关负责人出席。辛田和盛泰公司常务副总李连松

代表双方签署了协议,并为“榆林职业技术学院产学研基地”、“包头盛泰汽车零部件制造有限公司人才培养基地”揭牌。作为榆林市唯一的一所高职院校,加强产学研合作,服务榆林社会经济,充分发挥学院在榆林“一中心、两

基地”建设中的作用。以产学研合作为契机,拓展双方合作领域,充分发挥各自优势,进一步建立校企合作长效机制,推进企业技术创新。

文/组织宣传部

学院召开人才培养工作状态数据采集动员大会

近日,榆林职院就人才培养工作状态数据采集相关事宜组织召开了专题会议,各教学系及相关职能部门负责人参加。会议由副院长马海树主持。

马海树指出人才培养工作状态数据采集与管理平台是教学诊断与改进

工作的基础平台,为教学诊断与改进提供决策依据,相关部门要高度重视,积极参与到数据采集工作中来,按时保质保量完成任务。质量管理办公室负责人杨浩对《榆林职业技术学院关于人才培养工作状态数据采集与使用的管理办法(暂行)》进行了解读,并与

参会人员展开讨论。会上下发了《榆林职业技术学院2017年人才培养工作状态数据采集与管理实施工作方案》,安排部署了2017年状态数据采集事宜。

文/质量管理办公室

矿业工程系开展“双新”说课活动

近日,矿业工程系在专业教学楼二楼会议室进行示范“双新”说课活动,教务副处长杨小鹏出席并指导了示范说课活动。

针对本新学期开设课程和新聘青年教师较多的实际情况,该系组织部分青年教师对担任课程及课程单元进行示范说课,每位教师说课时间为15—20分钟,交流点评3—5分钟,参与示范说课教师从教学设计、教学内容、教材、教学方法等方面进行了“双新”说课。

此次说课活动有效推动了教师间互相交流学习,互相帮助提高,帮助教师在交流教学经验中获益和成长。

文/矿业工程系

数字化档案室设备采购项目招标工作顺利完成

9月27日,榆林职院数字化档案室设备采购项目招标工作采购项目在榆林世纪精华酒店四楼会议室开标。副院长辛田,国资处王全,纪检委姜静以及相关部门负责人参加了招标会议。本次招标活动是经政府采购管理部门批准,按照政府采购程序,由学院委托陕西开源招标有限公司组织实施,采购全过程接受榆林市财政局政府采购管理科及学院纪检部门的监督。

文/国资处

师范教育系与榆林市第二幼儿园签署校企合作协议书

近日,师范教育系与榆林市第二幼儿园正式签订校企合作协议书。师范教育系主任王继恩、系教学科负责人付艳芳老师出席了此次活动。

为深入了解幼儿园的实际情况,在幼儿园徐园长的陪同下,王主任和付老师参观了幼儿园教室、实训室、室外活动乐园和宿舍等。参观结束后,徐园长详细介绍了市第二幼儿园的发展历程和所取得的成就。王主任表示,希望能够充分利用幼儿园的教育资源,建设校外实习教学基地,将课堂延伸到企业一线,为培养高素质的幼教人才提供了坚实的保障。同时,师范系将加强校内专业技能课程的实施,为提高学生的综合能力打下坚实基础,为今后校企深度合作共同培养人才开辟道路。

据悉,榆林市第二幼儿园建于1982年,是一所市级示范幼儿园。先后被命名为区、市、省级“卫生先进单位”,获榆阳区“教育工作先进集体”、“综合治理模范单位”、“文明校园”。该园是陕西省教育学会学习科学研究会“先进单位”。师范教育系将在更多方面与榆林市第二幼儿园深度合作,共育英才。

文/师范教育系



中国国庆节

中国的国庆节是每一年的10月1日,众所周知,1949年的10月1日,毛主席在天安门感慨激昂的宣布中华人民共和国正式成立,奠定了整个中国重生的根基,也就是这一天,这个对于中华民族有着历史意义的一天,被定为了中国的国庆节。它预示着中国正式走上了社会主义道路,正式翻身做主人,正式脱离了被奴隶被剥削被三座大山压制的命运。在往后的每一年的国庆节,国人都会在现场或在家观看节日当天的阅兵仪式,感受着国家的强大,感恩着国家的富裕!

中国在经历了鸦片战争,甲午中日战争等丧权辱国的事件后,唤醒了一部分人,他们思考为何中华民族会从泱泱大国转变为了受尽欺凌的国家,他们为中华民族的复兴尽着努力,有失败有挫折有着无法想象的磨难,这期间经历的艰辛是我们这一代人所不能体会到的,八国联军的侵华,日本的侵略,都是在考验着我们国人的意志,在这期间我们的共产党诞生,他们带领着国人在抗争的道路上前进,在抗日战争胜利后,中国共产党为争取和平民主做出了很大努力,但是国民党政府在美国帝国主义支持下悍然发动内战。中国共产党领导人民进行了三年多的解放战争,这中间有我们耳熟能详的红军长征,中国共产党领导中国人民经过北伐战争、土地革命战争、抗日战争和全国解放战争四个阶段,终于在1948年推翻了以蒋介石为首的国民党政府在中国大陆的统治,取得了新民主主义革命的胜利。

在1949年第一届中国人民政协的召开,表明了中国人民民主革命的伟大胜利。1949年10月1日,在毛主席的宣告中中华人民共和国成立,这一天被认为是新中国的崛起发展的标志日子,是中华民族人们翻身当家作主的好日子,于是在中央人民政府的一致同意下,在毛主席的赞同中由全国政协提议的《关于中华人民共和国国庆日的决议》被通过,每一年的10月1日就确定为中华民族的国庆节。



艰苦军训 彰显青春风采

——榆林职院学生军训纪实



9月4日—29日,榆林职院2017年老生回炉军训与新生军训先后在学院体育场举行。9月4日—12日进行老生回炉军训,9月13日—29日进行新生军训。期间,9月13日上午举行新生开学典礼暨军训动员大会,9月29日上午举行军训成果汇报暨总结表彰大会。军训期间虽然天气仍炎热,但是同学们热情不减,精神饱满投入到每一项训练当中。秋日的烈日给军训工作带来困难,有的学生病倒了,凭借着顽强的意志,稍有好转便坚持训练;有的学生带病仍在坚持训练。在教官亲切的关怀和严格训练下,军训期间,齐步走、正步走、齐步变正步、解散、集合及分列式等预定训练科目均能顺利完成。教官手把手教,学生认真的学,在军训汇报演出中,方队整齐,精神饱满,步伐矫健、口令准确、声音嘹亮。

军训只是大学生活的一个开始,但是,军训中学到的东西将会使他们终身受用。军训不单是为了提高自身的身体素质,也不仅仅是学到团体意识及纪律意识。军训,构成了属于他们和青春的一段回忆,编成他们生命中的一段“小插曲”。相信经过军训的磨练,同学们会有很大的收获,并逐渐成长为一名合格的当代大学生。挥别过去,开始新的征程。站在一个更高的起点,翘首以待,他们整装待发,同学们用自己坚强意志彰显着他们的青春活力!

